

没有一个冬天是不可逾越的

○ 百川

这本是一年里颜色最为单调的季节,它没有春花的烂漫、秋叶的绚烂。但,裸露的大地上,遍布黑铜色树枝,遒劲而富有张力。蓄势待发的生机,仿佛在诉说——没有一个冬天是不可逾越的。这本是一年里气氛最热烈的节日,却变成最安静最揪心的一个春节。我宁不住,子亦不来,丝丝缕缕忧愁总化不开。一个叫新型冠状病毒的陌生病毒,扰乱了平日平静安详的生活,打乱了中华民族欢乐祥和的传统佳节。究竟是因为我们缺乏对大自然的敬畏,还是我们对大自然奥秘探索的无知,让狂躁的病毒再次有了可乘之机?历史的车轮滚滚向前,通往未来之路从不会永远平坦。我们不怕坎坷,也不怕挫折,甚至也不怕病魔。

擦干眼泪,戴上口罩,看——国旗在飘扬,一切为了人民健康的伟大号召,让14亿中国人民吃了定心丸!看——国旗在飘扬,社会主义制度的优越性无可比拟,各级党员干部坚守岗位,靠前指挥,科学防治,精准施策。他们知道疫情就是命令,防控就是责任!他们牢记守土有责,守土担责,守土尽责!看——各行各业,一线医护人员、基层村居干部、英勇的逆行者、伟大的人民子弟兵以及各级人大代表、政协委员……肩上的担子沉甸甸,祖国在需要他们,人民在需要他们,岗位在需要他们,他们不怕牺牲,他们无私奉献,

他们不懈奋斗!武汉封住了城,但全国的大爱在这里聚集,各地隔离了病毒,却没有隔离全国人民对湖北同胞的关怀和支援!因为中华民族要实现同一个伟大的梦想,因为社会主义中国是一个大家庭!天佑中华,天佑武汉,天佑我神州大地。纵然前方有险滩暗礁,长江黄河仍滚滚向前,永远不会停止奔腾向前的势头。英雄的中华民族,英雄的江城武汉,总是越艰难越向前,斗罢艰险又出发。我们在呐喊:冬天再冷,春天还会远吗?!

(作于人大代表之家庚子春)

闽清县关于严格管控人员进出的通告

当前,正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控特殊时期,鉴于疫情形势严峻,我县将严格管控人员进出,根据《传染病防治法》《国境卫生检疫法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规规定,特发布如下通告:一、即日起,除闽清籍和在闽清工作的人员之外,所有外来人员和车辆一律予以劝返。如执意入梅,必须进行集中医学观察14日。二、闽清籍在外人员如无特殊情况暂停返梅,确需返梅的必须接受隔离检查。三、县内人员若执意外出又返回者,一律强制居家隔离观察14日。四、各守乡护村的检查岗对所有进出人员、车辆一律进行检查,非本乡村

的人员一律予以劝返。五、各高速口检查点、县界检查点认真做好人梅车辆检查登记,对车上所有人员通过查看身份证等有效证件方式加强检查登记,确保不漏一车、不漏一人。六、拒不执行传染病预防和控制措施的,公安机关将根据《突发公共卫生事件应急条例》,依法协助卫生行政主管部门或者有关机构强制执行。行为涉嫌构成犯罪的,将依法追究其刑事责任。以上规定不包括保障生产生活、城市运行、疫情防控等重要物资的车辆和人员。闽清县新型冠状病毒感染肺炎防控工作应急指挥部 2020年2月5日

闽清县关于实施“十二项措施”严管严控的通告

当前,正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控特殊时期,鉴于疫情形势严峻,为确保闽清平安,打赢这场阻击战,根据《传染病防治法》《治安处罚法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规的规定,经县应急指挥部研究,决定即日起采取“十二项措施”严管严控,现通告如下:一、全县所有单位、村庄、住宅小区、安置区实行封闭式管理,并在出入口设置卡点,人员进入一律测量体温,并出具有效证件。外来人员和车辆一律严控,特殊情况由管理人员做好登记备案。二、居民出现发热、咳嗽等症状,必须及时就诊,并第一时间向村、社区报告。对出现确诊病例的,视情况对小区、村组、住宅楼单元实行严格管理。三、非涉及居民生活必需的公共场所、街道商铺一律关闭。农贸市场、米店、超市、药店等场所合理安排营业时间,定期消杀,进入人员一律测温、佩戴口罩。快递、外卖实行无接触配送。对违反临时管制规定的行为,依法给予严肃处理。四、“红事”停办,“白事”从简,并提前报村、社区备案。对举办或承办集体聚餐、参与聚集活动(含民俗活动)的单位和人员,将严肃处理。五、做到不串门、尽量不外出,外出必须戴口罩。做到除特殊需要外,倡导每户家庭每两天指派1名家庭成员外出采购生活物资。不得参与任何形式3人以上的聚集性活动,一经发现,一律由公安机关依法查处。六、如果您的家庭成员、周边亲友或租住人员,1月23日以后有从湖北、武汉、温州等地返回闽清县的,请您及时向村、社区报告,并进行集中隔离,否则,将依法追究相关人员的责任。七、凡是已实施居家隔离的人员,

不遵守隔离规定,有擅自外出等行为,一律强制集中隔离观察,隔离期从集中隔离之日起算14天。八、积极配合政府机关、村、社区工作人员做好“敲门行动”、入户摸排等工作。九、乡镇、村(社区)干部落实“敲门行动”等防控工作不到位的,未采取有效措施制止、未及时报告辖区内聚集性活动的,将严肃处理。十、从县外乘坐公共交通工具返回闽清上班的本县机关企事业单位的干部、职工,须自行居家隔离14天,没有出现发热咳嗽等症状后才能返回工作岗位。不主动申报、拒绝接受测温、医学观察等防控措施,将依法追究法律责任。十一、全县所有机关事业单位、国有企业实行封闭式管理,人口规范设立值班岗,从严从细落实体温检测登记,严明工作纪律,不接待与工作无关人员,不聚餐,不无故串岗,规范值班人员自我防护,戴好口罩、手套,配备速干消毒液或医用酒精,一旦出现感染事故,将追究单位主要领导责任。十二、党员干部、各级人大代表、政协委员要发挥带头作用,管好家人、亲属,积极主动参与疫情防控,带动街坊邻居自觉遵守规定。凡发现党员干部、公职人员不服从管理,不听劝阻,组织、参与聚集性活动、聚众闹事的,提请纪检监察机关严肃处理。请广大群众第一时间提供来自湖北、温州人员线索或举报违反防疫工作规定的人员及事件,举报电话:22356658。本通告自即日起实行,至福建省重大突发公共卫生事件一级响应解除之日停止。闽清县新型冠状病毒感染肺炎防控工作应急指挥部 2020年2月5日

七绝 抗新冠病毒疫情

○ 张德团

忽闻冠毒侵华夏,岂让蔓延水火煎?所幸中央亲策筑,军民战疫志尤坚。

七律 战冠魔

○ 王方

冠魔乱舞起猖狂,黄鹤楼前引战场;李白当年吹笛处,钟君今日运筹忙。白衣天使千钧奋,青面瘟神一气亡;新愿苍生臻永健,河山万里尽祺祥!

七律 冠毒肆虐有感

○ 刘爱铭

中桓令下倾邦动,火速疫区除夕行。驰援物资源不断,乐捐善款海深情。何堪呼救野生哭,岂忍张冠毒孽横。管控市场非法卖,再无惹祸取汤羹。

云龙乡防疫顺口溜新鲜出炉,请您记好了!

为加大疫情防控工作宣传力度,云龙乡自制了防疫顺口溜,朗朗上口,通俗易懂,通过广播宣传车、小喇叭在街头广而告之,有趣耐听,入脑入心,一起来看看! 云龙乡自制防疫顺口溜 病毒仍在高发期,烦请大家要牢记。抗击疫情是大事,人人参与齐支持。冠状病毒不可怕,就怕大家不听话。只要老实宅在家,我们一定打败它。病毒厉害人传人,安心在家关好门。一日三餐在家中,平安健康最重要。不信谣言不传谣,群防群控群努力。

出门必须戴口罩,人多别去凑热闹。勤通风,勤洗手,呆在家里别外走。不走亲,不访友,以后感情更长久。不打牌,不聚餐,减少接触保平安。如对亲友很想念,电话微信如见面。这次疫情很严重,政府号召要行动。我们上下一条心,不出门呀,不出门,不出门呀,不出门,不出门呀,不出门,就是不出门!

(云龙乡)

关于新型冠状病毒肺炎的9个事实,你一定要知道!

- 1、病毒对紫外线和热敏感,56°C30分钟、乙醚、75%乙醇、含氯消毒剂、过氧乙酸和氯仿等脂溶剂可有效灭活病毒。氯已定不能有效灭活病毒。 2、潜伏期一般为3-7天,最长不超过14天。 3、主要表现:发热、乏力、干咳,少数伴有鼻塞、流涕、腹泻等症,重型、危重型患者病程中可为中低热,甚至无明显发热。 4、多数患者预后良好,儿童病例症状相对较轻,死亡病例多见于老年人和有慢性基础疾病者 5、解除隔离和出院标准,体温恢复正常3天以上,呼吸道症状明显好转,连续两次呼吸道病原核酸检测阴性。(闽清县卫计局 闽清县计生协 宣)

卫健之窗

大爱无情人间有爱

闽清县接收捐款一览表

截止2020年02月07日17:00接收捐款共791.546736万元其中定向捐款486.6万元

Table with 3 columns: 序号, 捐给人名称, 金额(元). Lists donors and amounts across multiple rows.